Enquéte : Remédiation

Comment les ordinateurs communiquent t'ils entre eux ? 2

1°) Situation : Les deux ordinateurs ne communiquent pas entre eux. Aide Francine a résoudre le

probléme de communication, si cela est nécessaire corrige les configurations (Il y a une erreur).
Postel Exerdicel Poste2
AdresseIP: Adresse IP :
Masque de sous réseau : Masque d : .
_________ — — . — e que de sous réseau :
! -
PCPT PC-PT
Postel Poste2
Configuration Poste1 Configuration Poste2
Adresse IP (réseau) : 192,163, 1,151 z .
Masgue de sous réseau {Subnet Mask) : 255.255.255.0 S

Masgue de sous réseau (SubnetMask) @ ..o

Conclusion :




